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Основне завдання логістики – досягнення фірмою 

найбільшого прибутку. На жаль, логістика розглядається крізь призму 

досягнення фірмою стратегічних цілей і оптимізації її основних 

оперативних процесів (наприклад, транспортування і зберігання 

вантажів). У зв'язку з цим розрізняють загальні та підпорядковані їм 

локальні завдання логістики. Для виконання загального завдання 

необхідно забезпечити з найменшими витратами максимальну 

пристосованість фірм до мінливої ринкової ситуації, збільшення їх 

частки товару на ринку та переваги перед конкурентами. Одним із 

загальних завдань логістики є створення ефективної інтегрованої 

системи регулювання матеріальних та інформаційних потоків і 

контролю за ними, що забезпечувало б високу якість постачання 

продукції. З цим завданням тісно пов'язані такі проблеми, як 

забезпечення взаємної відповідності матеріальних та інформаційних 

потоків, контроль матеріального потоку та передача даних до єдиного 

центру, визначення стратегії і технології фізичного переміщення 

товарів, розробка способів управління операціями їх руху, 

встановлення форм стандартизації напівфабрикатів та пакування, 

визначення обсягу виробництва, транспортування і складування, 

розбіжностей між бажаними та можливими закупівлями і 

виробництвами. 

Прикладом локального завдання логістики є оптимізація 

виробничих запасів та максимальне скорочення часу зберігання і 

транспортування вантажів. Недостатній зв'язок концепції логістики з 

активною ринковою стратегією часто призводить до того, що сама по 

собі закупівля сировини, напівфабрикатів, комплектуючих стає 

мотивом для початку випуску тієї чи іншої продукції без належного 

попиту на неї. Однак у нинішній ринковій ситуації такий підхід до 

випуску продукції може призвести до комерційного провалу. 

Таким чином слід звернути увагу на мінімізацію витрат, яка 

безперечно, необхідна, але за оптимального рівня поєднання витрат і 

рентабельності основного та оборотного капіталу, задіяного в межах 

ринкової стратегії. 

 


